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«Πυλαιώτικα 2021» τριήµερο εκδηλώσεων από τις 18 έως
τις 20 Ιουλίου
ΕΡΤ3 ΕΡΤ3 - ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΡΤ3 – FEATURED

16/07, 2:16 µµ

Σύνταξη Εύα Κουσιοπούλου

Ένα άλµα στο παρελθόν µε µία σειρά από µουσικοθεατρικά και παραδοσιακά

δρώµενα θα επιχειρήσει φέτος ο Δήµος Πυλαίας- Χορτιάτη στο πλαίσιο των

τριήµερων πανηγυρικών εκδηλώσεων για τον καθιερωµένο εορτασµό του

πολιούχου Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου στην Πυλαία. Ρυθµίσεις Απορρήτου
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Κατά τη διάρκεια των τριήµερων εορτασµών «Πυλαιώτικα 2021» την

Κυριακή 18, Δευτέρα 19 και Τρίτη 20 Ιουλίου, θα πραγµατοποιηθούν σε

κεντρικούς δρόµους και σηµεία της Πυλαίας θεατρικές δράσεις δρόµου-

happenings µε συµµετοχή παραδοσιακών χορευτών και µουσικών από τους

τοπικούς συλλόγους. Οι δράσεις, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του

ηθοποιού και σκηνοθέτη Νίκου Καπέλιου θα διαθέτουν το στοιχείο της

έκπληξης και  θα γίνουν σε ανύποπτο χρόνο προκειµένου µε την ερµηνεία

τους να µεταφέρουν τους περαστικούς πίσω στο παρελθόν.

Η γιορτή του Προφήτη Ηλία φέτος όπως και πέρσι θα γίνει κανονικά, αφού

θα πραγµατοποιηθούν απρόσκοπτα οι θρησκευτικές τελετές και θα

λειτουργήσουν τα καταστήµατα εστίασης µε την τοποθέτηση

τραπεζοκαθισµάτων ως είθισται όλα αυτά τα χρόνια, τηρώντας παράλληλα

τα µέτρα προφύλαξης για τον κορωνοϊό. Ωστόσο λόγω των ειδικών

συνθηκών που έχει προκαλέσει η πανδηµία και προκειµένου να τηρηθούν οι

υγειονοµικές οδηγίες της πολιτείας για τη διασφάλιση της Δηµόσιας Υγείας 

αναβλήθηκαν µε απόφαση του Δηµοτικού Συµβουλίου η εµποροπανήγυρη

µε τους πάγκους των πλανόδιων µικροπωλητών και οι λαϊκές συναυλίες στο

Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο.

Ξεχωριστό γεγονός στο πλαίσιο των παράλληλων εκδηλώσεων του θεσµού

είναι και η παρουσίαση του θεατρικού έργου «Ναπολεοντία» του κορυφαίου

θεατρικού συγγραφέα Ανδρέα Στάικου που διοργανώνει ο δήµος Πυλαίας –

Χορτιάτη ανήµερα της γιορτής του Προφήτη Ηλία στην Πυλαία µε αφορµή

και τον εορτασµό της επετείου των 200 χρόνων από την ελληνική

επανάσταση του 1821.

Με δωρεάν είσοδο για το κοινό, ο δήµος δίνει την ευκαιρία σε όλους τους

θεατρόφιλους να απολαύσουν την Τρίτη 20 Ιουλίου στο Θερινό Αµφιθέατρο

στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας και την Τετάρτη 21 Ιουλίου στο

Θεατράκι «Αµαδρυάς» στο δάσος Φιλύρου µια εξαιρετική παράσταση από

τον θίασο ΘΕΣΙΣ σε σκηνοθεσία  Κερασίας Σαµαρά.

Ρυθµίσεις Απορρήτου
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Παίζουν οι ηθοποιοί Χάρης Σώζος, Κερασία Σαµαρά, Βίκυ Μαραγκάκη,

Ιζαµπέλλα Φούλοπ. Στο ρόλο του αγωνιστή της Επανάστασης, ο Θανάσης

Θεολόγης.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: Η «Ναπολεοντία» είναι µία ξεκαρδιστική

ψευτοϊστορική κωµωδία που εκτυλίσσεται στην µετεπαναστατική Ελλάδα και

αποτελεί ένα επίκαιρο σχόλιο επάνω στην αιώνια ιδιοσυγκρασία των

Ελλήνων, που βασανίζονταν και ευλογούνταν ανέκαθεν από την

διελκυστίνδα ανάµεσα σε Ανατολή και Δύση. Στην εξέλιξη του έργου που

δίνει τροφή για πολιτική σκέψη, παρακολουθούµε πως οι δύο αταίριαστοι

κόσµοι της ξενοµανίας και της παράδοσης οµογενοποιούνται ακόµη και “διά

ροπάλου”.  Ο κοινωνικός ιστός των αγωνιστών Ελλήνων αλλοιώνεται, οι

αληθινοί αγωνιστές γίνονται αντικείµενο εκµετάλλευσης και χλεύης και οι

άδολοι και αγνοί αγώνες τους, καθώς και οι καρποί τους παραδίδονται σε

χέρια αµήχανα και δουλικά.

Η είσοδος είναι ελεύθερη µε τηλεφωνική κράτηση προσκλήσεων στο

τηλέφωνο 2313301062 για την Τρίτη 20 Ιουλίου & στο τηλέφωνο

2313322014 για την Τετάρτη 21 Ιουλίου.
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